

1995.12.8. 中國時報 17 版 09 版

# 愛滋被單展覽

## 表達無私的愛

### 中央大學在校園內辦簽名盼大眾正視愛滋蔓延問題

〔記者丁學偉桃園報導〕爲喚起社會

大眾對愛滋病患人權問題的重視，中央

大學七日在校園內舉行「美國愛滋紀念

被單」展覽，現場並準備一床被單供參

觀者簽名，昨天的展覽即希望由校園開

始，正視愛滋病蔓延的問題。

昨天下午的展覽活動，由中央大學性

別研究室邀請，參與今年「國際愛滋紀

念被單特展」的亞裔美籍義工戴莉絲，

攜帶三十二幅愛滋紀念被單在校園內展

覽，希望能由校園開始，讓社會大眾正

視並關懷愛滋病所引發的問題，而在展

覽後也由戴莉絲與現場參觀的師生，以英語進行討論。

而昨天在中央大學展出的愛滋紀念被單，除有本地人士所縫製的，另外也有

應中華民國預防醫學會邀請，在世界愛

滋病日當天自美來臺展出的六百床被單

中的部份。據指出展出的每一床被單後

面，都有著一則感人的故事，被單上的

圖案都是設計者，藉此來表達對因患愛

病去世或即將去世親友們的思念。

據主辦單位指出，這次來臺展出的「美國愛滋紀念被單」係在美國本土以外地區，規模最大的一次展出，他們希望這些五顏六色的被單在展出的同時，也能同時覆蓋社會對愛滋病的無知與偏見

，同時希望縫製最後一床紀念被單的日子能趕快到來，將來不再有人會再爲他哭泣。

主辦單位人員表示，被單中最常見的

是設計人對丈夫、親人及好友的哭泣。

故